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Informatika — kodzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi utmutatdban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi Gtmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo megoldaso-
kért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatd az értékelSlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazo a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.
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Javitasi-értékelési utmutatod

1. Hévizi-to

formatumaban, és a dokumentumban a lapméret A4-es

A fajl mentése hevizi-tonéven a szovegszerkesztd program sajat

1 pont

és nincs benne folosleges bekezdésjel vagy szokoz

A dokumentum a hevizforras. txt allomany szovegét tartalmazza,

1 pont

Az oldal margdi

1 pont

A bal és jobb margd 2 cm, az also és fels6 2,5 cm.

| A f8szdveg formézasa (a kiilsn megadottakon kiviil)

| 3 pont]

A szoveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman)
betiitipusuak, ¢s a fdszoveg betlimérete 11 pont

A dokumentumban a sork6z egyszeres, a bekezdések
sorkizartak

A bekezdések els6 sor behtizasa 0,6 cm, és a bekezdések utan
6 pontos térkoz van

A pont akkor is jar, ha a figyelmeztet6 szovegeket tartalmazo
bekezdéseknél nem alkalmazott behtizast.

1 pont
1 pont

1 pont

\ A heviz.jpgkép elhelyezése

‘ 4p0nt|

Legalabb egy helyre, 6nallo bekezdésbe (karakterként) beszirta
a heviz.jpg képet

Legalabb egy esetben a képet tartalmazo bekezdésre 0 pontos
térkoz és 0 cm-es behlizas van beallitva

A pontok nem adhaté meg, ha a kép nem 6nallo bekezdésben van.

Legalabb egy esetben a kép az oldalarany megtartasaval a bal
margotol a jobb margoig terjed (17+0,01 cm széles)
Mindkét kép elhelyezése helyes

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

[ A cimek kialakitasa

\ 4p0nt|

Legalabb egy cim szovege 16 pontos betliméretii, félkovér
stilust, és az elso sor behuizasa 0,6 cm

Legalabb egy esetben a cim hattere s6tétvords szintl, a betiik
szine pedig fehér

Legalabb egy esetben a cim alatt és fol6tt 2,5-3 pont vastag,
s6tétvords szinti szegély van

A pont nem adhat6 meg, ha a bekezdés bal vagy jobb oldalan is
van szegély.

Mindharom cim kialakitasa helyes

A pont nem adhat6é meg, ha a bekezdések el6tt és mogott nincs
egy-egy 18 pontos térkdz.

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

‘ A barlang.jpgés a terapia.jpgkép elrendezése

‘ 5pont|

Legalabb az egyik képet besztrta, és a szoveggel korbefuttatta
Legalabb az egyik képet az oldalarany megtartasaval 4+0,01 cm
magasra atméretezte, és a jobb oldali margohoz igazitotta

Mind a két kép Osszes beallitasa helyes

A barlang. jpgkép alatt ,,A barlang bejarata” szoveget
elhelyezte

A ,képalairas” 9 pontos, dolt, a képhez képest kozépre igazitott
és fekete szinii

Az utolso két pont jar akar képalairassal, akar szovegdobozzal
(kerettel) valdsitotta meg az elrendezést.

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

| A ,.°C” szoveg mindkét eléforduldsa helyesen szerepel

\ 1pont|
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[ A viz dsszetételét tartalmazo tablazat kialakitésa

\ 10 pont|

,,A viz osszetétele” kezdetii részt 22 soros, 2 oszlopos, szegély
nélkiili tablazattd alakitotta

A tablazat cellaiban a betiik mérete 9 pontos, a bekezdések el6tt
és utan 1 pontos térkoz van

A tablazat bekezdéseinek behtizasa 0 cm, a bal oszlop tartalma
balra, a jobb oldali oszlop tartalma kozépre zart

A pont az els6 sor behtizasatol fiiggetleniil jar.

A tablazat cellaiban a bal marg6 0,3 cm, a jobb margé 0 cm

Ha a szovegszerkesztében a cellamargd nem modosithato, gy
0,3 cm-es bal és 0 cm-es jobb behtizas alkalmazésa esetén is jar
az el6z6 két pont.

A tablazat els6 oszlopa 3 cm, a masodik 1,5 cm széles

A tablazat hattérszine s6tétvoros, a betliszin fehér

Az elsé sor cellait 6sszevonta, és a , . Kationok:”, az ,, Anionok:”,
valamint az ,,Egyéb:” szavak kozépre vannak zarva

Az elsd és az utolso sor félkovér betlstilusu, 11 pontos
betliméretii

A tablazatot a ,,Gydgyhatds” c. fejezet jobb oldalara helyezte el
A tablazatot a szoveg balrdl koriilfutja

Az utolsé két pont jar akkor is, ha a tablazat elhelyezését a
tablazattal azonos szélességll, szegély nélkiili szovegdoboz
(keret) segitségével oldotta meg.

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

| A felsorols kialakitasa

\ 4p0nt|

A betegségek listajat felsorolassa alakitotta

A felsorolas szimboluma + vagy a felsorolasjel.pngkép
A felsorolas szimboluma 0,6 cm-re, szovege 1,2 cm-re kezd6dik
a bal margo6tol, és a bekezdések balra zartak

A felsorolas elemei el6tt (beleértve az elsét is) nincs térkoz, de
az utols6 elem és a kovetkezd bekezdés kozott van 6 pontos
térkoz

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

| A két figyelmeztet szoveg elhelyezése

| 3 pont]

Legalabb az egyik figyelmeztetd szoveg 12 pontos, Arial
(Nimbus Sans) betiitipusu

Legalabb az egyik figyelmeztetd szoveg kozépre zart, valamint
el6tte és utana 18 pontos térkoz van

Mindkét figyelmeztetd szoveg formazasa helyes, és a masodik
oldalon 1év6 szovegbe beillesztett egy sortorést, a mintanak
megfelelden

1 pont

1 pont

1 pont

| A képek beillesztése a dokumentum végére

| 3 pont]

A megadott helyre beillesztette a tavirozsa. jpg,
atelen.jpgésa latkep.jpg képeket

A bal oldali képet a bal margohoz, a kozépsot kézépre, a jobb
sz¢€1s6t a jobb oldali margoéhoz igazitotta

A harom kép alja egyvonalban van, és a képek a szoveg végére
vannak beszurva

1 pont
1 pont

1 pont

| Osszesen:

l 40p0nt|
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3. Posta
Adatok betdltése, mentés posta néven 1 pont
A C oszlopban az tligyfelek szolgaltatas valasztasa 3 pont
Az F oszlopban az tigyfelek hivatalban toltott ideje 2 pont
A H3:J3 tartomanyban az egyes szolgaltatasokat valasztok 3 pont
szama P
A H4:J4 tartomanyban a szolgaltatastipusonkénti atlagos 4 vont
hivatalban 51ttt id6 o
A K1:NI cellak ala kigytjtotte a ,,csomag” szolgaltatast
. . - 2 pont
valasztok adatait
A H11I-es celldban a leghosszabb hivatalban toltott id6 1 pont
A leghosszabb id6t itt toltott ligyfél sorszama és 5 vont
szolgaltatasvalasztasa (H12:H13) P
A diagramot elkészitette a csomagszolgaltatast igénybevevok 5 pont
hivatalban toltstt idejérol P
Tablazat formazasa 4 pont
Osszesen: 30 pont
4. Diafilmek
Az adatbazis 1étrehozasa 2 pont
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant 1 vont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg P
2ujfilmek lekérdezés 2 pont
3farkas lekérdezés 2 pont
4sicc lekérdezés 3 pont
Snepszeru lekérdezés 3 pont
6idodb lekérdezés 4 pont
7valtozat lekérdezés 3 pont
Osszesen: 20 pont
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Informatika — kozépszint — értékelélap NVttt osztaly: .....

1. Hévizi-to

A fajl mentése hevizi-tonéven a szovegszerkesztd

program sajat formatumaban, és a dokumentumban 1 pont
a lapméret A4-es
A dokumentum a hevizforras. txt allomany szovegét
tartalmazza, és nincs benne folosleges bekezdésjel vagy 1 pont
5z0koz
Az oldal margoi 1 pont
A fészoveg formazasa (a kiillon megadottakon kiviil) 3 pont
A heviz.jpgkép elhelyezése 4 pont
A cimek kialakitasa 4 pont
A barlang.jpgésa terapia.jpg kép elrendezése 5 pont
A ,,°C” szoveg mindkét eldfordulasa helyesen szerepel 1 pont
A viz Osszetételét tartalmazo tablazat kialakitasa 10 pont
A felsorolas kialakitasa 4 pont
A két figyelmeztetd szoveg elhelyezése 3 pont
A képek beillesztése a dokumentum végére 3 pont
Osszesen: 40 pont
2. E-konyv
Létezik az 5 diat tartalmazo bemutatod e -konyv néven 1 pont
A hattér, a szovegek és a cimek formazasa 5 pont
Az els6 dia tartalma és beallitasai 3 pont
A masodik dia tartalma és beallitasai 2 pont
A harmadik dia tartalma és beallitasai 3 pont
Abra kialakitasa a negyedik dian 8 pont
A negyedik dia tartalma ¢és beallitasai 2 pont
Az 6todik dia tartalma és beallitasai 3 pont
Az animaci6 beallitasai 3 pont
Osszesen: 30 pont

Informatika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

2. E-konyv

| Létezik az 5 diat tartalmaz6 bemutatd e-konyv néven

‘ 1p0nt|

A pont nem adhat6 meg, ha 4-nél kevesebb dia van, vagy
a bemutatdt nem a megfeleld néven mentette.

[ A hattér, a szovegek és a cimek formazasa

\ 5pont|

Legalabb egy dia hattere RGB(240, 236, 224) kodu
vilagosbarnabol RGB(196, 190, 150) kodu barnaba felilrol
lefelé szinatmenetes

Mindegyik dia hattere RGB(240, 236, 224) kodu
vilagosbarnabol RGB(196, 190, 150) kodi barnaba feliilrél
lefelé szinatmenetes

Mindegyik dian Arial (Nimbus Sans) bettitipust és

RGB(89, 47, 22) kodu sotétbarna betiiszint hasznalt (kivéve,
ahol a feladat szovege mast ir el6)

Mindegyik dian a cimek egysorosak, kdzépre zartak és félkovér
betiitipusuak

Mindegyik dian a cim 41, és a szoveg 30 vagy 23 pontos
betliméretii (kivéve, ahol a feladat szovege mast ir el6)

A pontok akkor jarnak, ha a beallitdsok minden dian
egységesek, és legalabb harom diat elkészitett.

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

[Az els dia tartalma é&s beallitasai

\ 3pont|

Az els6 diara beillesztette a readerl.png, a reader2.png €s
a reader3.png képeket

A readerl.png, a reader2.png és a reader3 . png képeket
a méretarany megtartasaval 10+£0,01 cm magassagira méretezte
A reader2.png van kdzépen, téle balra és feljebb a
readerl.png, jobbra és lejjebb a reader3. png

1 pont
1 pont

1 pont

[ A mésodik dia tartalma és beallitisai

\ 2pont|

A masodik diara felsorolasjelek nélkiil beillesztette a szoveget
A bekezdéseknél 2,75+0,25 cm-es fiiggd behuzast, 12 pontos
térkozt és egyszeres sorkdzt alkalmazott

1 pont

1 pont

| A harmadik dia tartalma és beallitasai

| 3 pont]

A harmadik diara beszlrta a diagram. png képet, a méretarany
megtartasaval 20+0,01 cm szélességiire atméretezte, és
vizszintesen kozépre igazitotta

A diagram alatt a magyarazo sz6vegl6 pont betiiméretii, Arial
(Nimbus Sans) betiitipust, és RGB(89, 47, 22) kodt sététbarna
betiiszinii

A magyarazé szoveg egysoros, a szovegdoboz és benne

a szoveg kozépre igazitott, a zarojeles rész betiistilusa dolt

A pont akkor is jar, ha csak a szoveg délt, a zardjelek nem.

1 pont

1 pont

1 pont
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[ Abra kialakitdsa a negyedik dian

\ 8p0nt\

Legalabb egy mikrokapszulat elkészitett, annak befoglalo
négyzete 6+0,01 cmx6+0,01 cm, vékony, fekete szegélye van,
¢s a kitoltése halvanysziirke

Legalabb az egyik mikrokapszulaban 12+1 fehér vagy 12+1
fekete festékszemcse van, és a festékszemcesék befoglalo
négyzete 0,5+0,01 cmx0,54+0,01 cm

Legalabb az egyik mikrokapszula és a benne 1év6 festék-
szemcsek kialakitasa helyes (a fehér festékszemcséknek vékony,
fekete szegélyiik van, és a festékszemcesék nem fedik egymast)
A pont csak akkor jar, ha a fekete és a fehér festékszemcsék
ellentétes oldalon helyezkednek el a mintdnak megfelelden.
Mindkét mikrokapszula kialakitasa helyes, és a masodik az elsd
fuggoleges tiikorképe

Legalabb az egyik mikrokapszula alatt szerepel egy

840,01 cmx0,5+0,01 cm-es sotétsziirke téglalap halvanysziirke
szegéllyel

Mindkét téglalapban a megfeleld szamu ,,+7, illetve a ,,=” jel
szerepel; ezek tavolsaga a mintanak megfeleld

A pont akkor is jar, ha a ritkitdshoz szokdzoket hasznalt.
Mindkét téglalapban fehér, 16 pontos, félkovér Courier (Courier
New) betiitipust allitott be; a szoveg kozépre zart

A két kor és a két téglalap vizszintesen egyvonalban van,
tovabba a téglalapok a folottiik 1évé mikrokapszulakhoz képest
vizszintesen kdzépre vannak igazitva

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

| A negyedik dia tartalma és bedllitasai

| 2pont]

A cim és az abra k6z¢ beszurta az e-ink. jpg képet, és

a méretarany megtartasaval 4+0,01 cm magassagura atméretezte
A kép ,,A mikrokapszulikban” kezdeti sz6vegrészt tartalmazo
szovegdoboz mellett — a mintdnak megfeleléen — a szoveghez
képest fiiggdlegesen kdzépre van igazitva

1 pont

1 pont

| Az 6todik dia tartalma és bedllitasai

| 3 pont]

A harom alcimhez nem tartozik felsorolasjel, és betiitipusuk
félkoveér

Mindharom alcim esetén az alcim alatti pontok masodik szintti
felsorolasként jelennek meg ,,»” szimbolummal vagy

a felsorolasjel.png képpel

A pont akkor is jar, ha ,»” helyett ,,«” szimbolumot hasznalt.
A harmadik alcim pontjai mellé beszlrta a meklogo.png,
illetve a dialogo. png képeket, és azokat egymas mellé
helyezte

1 pont

1 pont

1 pont

[ Az animicio bedllitasai

l 3pont\

Az els6 dian a harom e-kdnyv olvaso berendezés egymas utan
uszik be automatikusan, a bal oldali balrol, a kozépsé alulrol,
a jobb oldali pedig jobbrol

Az utolso dian 1év6 elemek alcimenként egytitt kattintasra
jelennek meg egymas utan

Az utolso6 dian a két logé a harmadik lista elemeivel egyiitt
jelenik meg

1 pont
1 pont

1 pont

‘ 0sszesen s

\30p0nt\
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[ 7valtozat lekérdezés | 3 pont]
Az azonos cimii diafilmeknél helyesen donti el, hogy szines és
fekete-fehér valtozat is 1étezik-e 2 pont
A pont nem bonthato.

A cim mez0 jelenik meg, és biztositja, hogy mindegyik értéke
csak egyszer 1 pont
Példaul:
SELECT DISTINCT cim
FROM film
WHERE szinese
and cim in (SELECT cim
FROM film
WHERE not szinese);

vagy
SELECT DISTINCT fl.cim
FROM film AS f1, film AS f2
WHERE fl.szinese And Not f2.szinese
and fl.cim=f2.cim;
vagy
SELECT cim
FROM 7seged
GROUP BY cim
HAVING Count (szinese)=2;
és
7seged lekérdezés:
SELECT cim, szinese
FROM film
GROUP BY cim, szinese;
[ Osszesen: [ 20 pont|
Forras:
1. Hévizi-to

http://commons.wikimedia.org/wiki/Fi tle Heviz2j jpg

http://www.spaheviz.hu/h ?i=/images/gallery/a7ba8745.jpg

http://www. heviz. hu/fi les/ca(he/62d663 7f928d1a654fef4fd01094a99fjpg
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/d/d6/Water_lily_boholtropics.jpg
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/0/0e/Lake_H%C3%A9v%C3%ADz%2C_Thermal_bath_in_winter.jpg
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/hu/4/41/H%C3%A9v%C3%ADz041 jpg
http://www.spaheviz.hu/hu/tofurdo/heviz/

http://www.heviz.hu/gyogyhatasok-gyogykurak

2. E-koényv

http://brain.pan.e-merchant.com/5/3/18313235/u_18313235. jpg
http://xcentric.com/wp-content/uploads/2012/1 I/Kmdle cropped.jpg
http://www.spatialpixel. blog/2012/07/img/ipad- df-ml.png
http://www.media.mit.edu/molecular/projects.html
http://mek.oszk.hu/html/logok.html
http://pim.hu/kepek/upload/2009-01/dia_logo_olvashato2png.png
http://www. konyv/ovo hu/e-| pa]nr/blog
http://www.publishyour

http://hu.wikipedia. org/wkl/EJnk
http://hu.wikipedia.org/wiki/E-k%C3%B6nyv

k-sales-up-117-percent-in-2011/

4. Diafilmek

Virtudlis Diamizeum: http://dia.osaarchivum.org/public/index.php
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Informatika — kozépszint

[4sicc lekérdezés

[ 3pont|

A nev mez6 jelenik meg, és biztositja, hogy mindegyik értéke
csak egyszer
A megfeleld tablakat hasznalja, és a tablak kapcsolata helyes
Helyesen sziir a ,,Sicc” szora
Példaul:

SELECT DISTINCT nev

FROM film, kiado

WHERE film.kiadoid=kiado.id and cim like "*Sicc*";
vagy

SELECT nev

FROM film, kiado

WHERE film.kiadoid=kiado.id and cim like "*Sicc*"

GROUP BY nev;

1 pont
1 pont
1 pont

| Snepszeru lekérdezés

| 3pont]

Megjelenitette a diafilm cimét, és a kiadasok szamat megfeleld
fiiggvénnyel meghatarozta (count ())
A csoportositas helyes a cim szerint
Az adatokat darabszam szerint csokkenben rendezte, és az els6t
jelenitette meg
Példaul:
SELECT TOP 1 cim, Count (id) AS [kiadadsok széamal]
FROM film

GROUP BY cim
ORDER BY Count (id) DESC;

1 pont
1 pont

1 pont

| 6idodb lekérdezés

\ 4p0nt|

Megjelenitette a kiadasi éveket, és a diafilmek szamat
megfelel6 fiiggvénnyel meghatarozta (count ())
A csoportositas helyes a kiadasiev mez6 szerint
Helyesen sziir az iires értékekre (is not NULL)
A darabszam szerinti csokkend rendezés helyes
Példaul:

SELECT kiadasiev, Count (*) AS darab

FROM film

WHERE kiadasiev is not NULL

GROUP BY kiadasiev

ORDER BY Count (*) DESC;

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

3. Posta

‘Adatok betdltése, mentés posta néven 1 pont
A postaforras. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte

az Al-es cellatol kiindulva, és a tablazatot mentette posta

néven a tablazatkezel sajat formatumaban.

A pont nem adhaté meg, ha a beolvasas nem ékezethelyes.

| A C oszlopban az iigyfelek szolgaltatds valasztasa | 3 pont]
A C2:C38 tartomanyban a szolgaltatast jol hatarozza meg egy

cellaban 2 pont

Példaul:

C2-es cellaban: =FKERES (A2;G7:H9;2)

vagy

=HA (A2<600; "levél" ;HA(A2<700; "csomag" ; "pénzigy") )

A pont nem bonthato.

Minden celldban jo az érték 1 pont

Példaul:

(C2-es celldban: =FKERES (A2;$G$7:$HS9;2)

| Az E oszlopban az iigyfelek hivatalban t51t5tt ideje | 2 pont]

Legalabb egy cellaban helyesen hatdrozta meg a hivatalban

toltott idot, és az eredmény helyes idéformatumban jelenik meg 1 pont
Az Osszes cellaban helyesen hatarozta meg a hivatalban toltott

id6t, és az eredmények helyes idéformatumban jelennek meg 1 pont
Példaul:

E2-es cellaban: =p2-B2
\ A H3:J3 tartomanyban az egyes szolgaltatasokat valasztok szama \ 3 pont |
Legalabb egy cellaban helyesen hatdrozta meg a szolgaltatast

valasztok szamat 1 pont
Példaul:
H3-as cellaban: =DARABTELI (C2:C38;H2)

Minden cellaban jo az érték 1 pont
A kifejezés masolhato, és minden cellaban jo az érték 1 pont
Példaul:
H3-as celldban: =DARABTELI ($C$2:$C$38;H2)

A H4:J4 tartomanyban a szolgaltatastipusonkénti atlagos hivatalban

toltott id6 4 pont
Legalabb egy cellaban helyesen hatarozta meg a

szolgaltatastipushoz tartozo atlagos hivatalban toltott id6t 2 pont
Példaul:

H4-es cellaban: =szumHa (c2:038;H2;E2:E38) /H3

Minden cellaban jo6 az érték 1 pont
A kifejezés masolhatd, és minden cellaban jo az érték 1 pont
Példaul:

H4-es cellaban: =szumHa ($C$2:$C$38;H$2; $E$2: $E$38) /H3

vagy

=AB.ATLAG ($SAS1:$ES$S38;SES1;H1:H2)

vagy

=ATLAGHA ($C$2:5C$38;H2; SES$2: SE$38)
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A KI:NI cellak ala kigyijtotte a ,,csomag” szolgaltatast valasztok

adatait 2 pont
Megfelel6 sorszamok, érkezési és tavozasi, valamint

a hivatalban toltott idok a K2:N2 cellaktol lefelé (8 sor).

Pont nem adhato, ha felesleges oszlop van.

A pont nem bonthato.
[ A HIl-es celliban a leghosszabb hivatalban t5ltott id6 | 1pont]
Példaul:

H1I-es cellaban: -max (E2:E38)

A leghosszabb id6t itt toltott tigyfél sorszama és szolgaltatasvalasztasa

(H12:H13) 5 pont
Legalabb az egyik esetben megfeleld fiiggvényt vagy

fiiggvényeket hasznalt az érték meghatarozasahoz 1 pont

A H]I2-es cellaban megfeleld fiiggvényt valasztott, és

a fiiggvényt helyesen paraméterezte 2 pont

Példaul:

H12-es cellaban: -INDEX (A2:E38;HOL.VAN (H11;E2:E38;0) ;1)

vagy

Az O oszlopban a sorszamok megjelenitve (példaul O2-es

cellaban: -a2)

és

H12-es cellaban: =FKERES (H11;E1:038;11;0)

A pont nem bonthato.

A H]I3-as cellaban megfeleld fiiggvényt valasztott, és

a fiiggvényt helyesen paraméterezte 2 pont

Példaul:

H13-as cellaban: =INDEX (A2:E38;HOL. VAN (H11;E2:E38;0) ;3)

vagy

A P oszlopban a szolgaltatasok megjelenitve (példaul P2-es

cellaban: =c2)

és

H13-as cellaban: =FKERES (H11;E1:P38;12;0)

A pont nem bonthaté.

A diagramot elkészitette a csomagszolgaltatast igénybevevok hivatalban

toltott idejérdl 5 pont

Az N2:N9 cellak értékeinek abrazolasa savdiagramon 1 pont
A pont jar, ha a masodpercre atalakitott értékek alapjan késziilt
a diagram.

A savok az N oszlop megfeleld értékei mellett jelennek meg 1 pont
A diagramnak nincs jelmagyarazata, cime és tengelyfelirata 1 pont
A diagram nem takar adatokat, és az S oszlopon nem nyulik tal 1 pont
A savok piros szinfiek 1 pont

Javitasi-értékelési utmutatod
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[ Téblazat formazasa

\ 4pont|

Az A1:NI tartomanyban a cellak tartalma vizszintesen és

fliggblegesen kozépre igazitott, és az E1, valamint az N/ cellak

szovege kétsoros 1 pont
Az A1:E] tartomany hattere vilagossziirke, és az 4:E oszlopok
sz¢lessége a mintanak megfeleld 1 pont
A pont nem adhat6 meg, ha mas cella hattere is vilagossziirke

a tablazatban.

A G:J oszlopokban az adatok vizszintesen kdzépre igazitottak,

¢és a tobbi cellaban az adatok igazitasa az alapértelmezett 1 pont
Az A1:E38 tartomanyt a minta szerint szegélyezte 1 pont
A pont nem adhato, ha mas cellakat is szegélyezett.

| Osszesen:

\ 30pont|

4. Diafilmek

[ Az adatbézis létrehozasa

| 2pont|

Az adatbazis létrehozasa diafilmek néven, valamint

az adatok importalésa a film és a kiado tablakba helyes 1 pont
A pont csak akkor jar, ha helyesek a tablanevek, és jo kodtablat
alkalmazott az importalaskor.

A megadott mez6k a megfeleld tipussal, illetve kulcsként

szerepelnek 1 pont

Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezdket, illetve kifejezéseket
jelenitette meg

1 pont

A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést
készitett a vizsgazo.

[ 2ujfilmek lekérdezés

| 2p0nt|

A cim ¢és a kiadasiev mez6 megjelenik, ¢s a lista a cim szerint
rendezett 1 pont
A szlirési feltétel jo 1 pont
Példaul:

SELECT cim, kiadasiev

FROM film

WHERE kiadasiev>2000

ORDER BY cim;

| 3farkas lekérdezés

| 2 pont]

A cim, a kocka és a kiadasiev mezé megjelenik 1 pont
Helyesen sziir a cimben a ,farkas” szora vagy szorészletre 1 pont
Példaul:

SELECT cim, kocka, kiadasiev

FROM film

WHERE cim like "*farkas*";
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